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Τρίκκης Χρυσόστομος: “Το Μουσικό Σχολείο 
Τρικάλων αποτελεί έναν φάρο πολιτισμού στην 
πόλη μας”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης

Το Μουσικό Σχολείο Τρικάλων σε συνεργασία με την Ιερά 
Μητρόπολη Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης, το Δήμο Τρικκαίων 
και την Ελληνική Αντικαρκινική Εταιρεία (Παράρτημα 
Τρικάλων πραγματοποίησε Χριστουγεννιάτικη μουσική 
εκδήλωση τη Δευτέρα 16 Δεκεμβρίου 2024 στην αίθουσα 
«Δημήτριος Καβράκος» του Πνευματικού Κέντρου του Δήμου 
Τρικκαίων «Αθανάσιος Τριγώνης» με τίτλο: «Αγάπη που σε 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1186


ψάλλουν οι ουρανοί».

Τους καλεσμένους καλωσόρισε η κ. Στεφανία Κωστοπούλου, ενώ απυηύθυνε 
χαιρετισμό και ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης
κ. Χρυσόστομος λέγοντας:

«Σεβαστοί Πατέρες,

Αξιότιμοι Εκπρόσωποι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης,

Κυρία Πρόεδρε της Αντικαρκινικής Εταιρείας,

Αγαπητή Διευθύντρια,

Κυρίες και Κύριοι,

Αγαπητά Παιδιά,

Με ιδιαίτερη χαρά βρίσκομαι απόψε ανάμεσά σας, σε αυτήν τη Χριστουγεννιάτικη 
συναυλία, που φέρει το ελπιδοφόρο μήνυμα της αγάπης, όπως αποτυπώνεται στον 
τίτλο της: «Ἀγάπη, ποὺ σὲ ψάλλουν οἱ οὐρανοί». Τα Χριστούγεννα είναι η γιορτή 
της ενσάρκωσης της θείας αγάπης. Ο Χριστός έγινε άνθρωπος για να μας δείξει 
τον δρόμο της αλληλεγγύης, της ταπείνωσης και της ανιδιοτελούς προσφοράς. 
Αυτά τα διδάγματα καλούμαστε όλοι να ενστερνιστούμε και να τα μεταφέρουμε 
στην καθημερινή μας ζωή.

Θερμά συγχαίρω την πρόεδρο και το συμβούλιο της Αντικαρκινικής Εταιρείας 
Τρικάλων, που προσήλθαν στο γραφείο μου και είχαν τη σκέψη και την 
πρωτοβουλία να συνδιοργανώσουμε την αποψινή εκδήλωση. Η πρωτοβουλία αυτή 
αναδεικνύει την ευαισθησία τους και τη σταθερή δέσμευσή τους να βρίσκονται 
κοντά στις ανάγκες της κοινωνίας μας. Παράλληλα, επαινώ το πολύτιμο έργο τους 
στα Τρίκαλα, καθώς με συνέπεια και αφοσίωση υποστηρίζουν τους συνανθρώπους 
μας, προάγοντας τον αγώνα για την υγεία και την ποιότητα ζωής.

Ιδιαίτερη μνεία αξίζει και στον Δήμο Τρικκαίων, αρωγό σε κάθε τέτοια 
πρωτοβουλία, για τη διαρκή του στήριξη σε δράσεις πολιτισμού και κοινωνικής 
προσφοράς.

Θερμά συγχαρητήρια απευθύνω και στην κυρία Γεωργία Κολοβελώνη, Διευθύντρια 
του Μουσικού Σχολείου Τρικάλων, η οποία μαζί με καθηγητές και συνεργάτες μου 
έκαναν την τιμή να με επισκεφθούν στο γραφείο μου. Το Μουσικό Σχολείο 
Τρικάλων αποτελεί πραγματικό κόσμημα για την πόλη μας, συμβάλλοντας 
ουσιαστικά στην καλλιέργεια της μουσικής παιδείας και της ηθικής ανάπτυξης 



των νέων μας.

Το Μουσικό Σχολείο Τρικάλων αποτελεί έναν φάρο πολιτισμού στην πόλη μας, 
προάγοντας την τέχνη και δημιουργώντας νέες γενιές που συνδυάζουν τις 
μουσικές δεξιότητες με την αρετή και την υπευθυνότητα. Η αποψινή συναυλία 
είναι το αποτέλεσμα των κόπων των καθηγητών, των μαθητών, αλλά και της 
ακούραστης στήριξης των γονέων τους, τους οποίους συγχαίρω θερμά.

Αγαπητά παιδιά, σας ευχαριστούμε που, με τις φωνές σας, μας μεταφέρετε την 
αληθινή έννοια των Χριστουγέννων. Με τη χορωδία σας μας θυμίζετε ότι η 
μουσική δεν είναι απλώς τέχνη, αλλά μια γέφυρα που ενώνει τον άνθρωπο με το 
θείο.

Εύχομαι από καρδιάς Καλά Χριστούγεννα, με υγεία, ειρήνη και αγάπη στις καρδιές 
όλων μας. Ας κρατήσουμε το φως της Βηθλεέμ αναμμένο στη ζωή μας, οδηγώντας 
μας σε ένα μέλλον γεμάτο ελπίδα και προοπτική.

Καλή επιτυχία στην αποψινή σας εκδήλωση!».

Το αυθόρμητο χειροκρότημα πιστοποίησε την απόλυτη επιτυχία της εκδήλωσης.
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